
АНОТАЦІЯ  

 

СВІТОВЕ СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення тенденцій та 

закономірностей розвитку світового сільськогосподарського виробництва, форм 

міжнародних економічних відносин, набуття та систематизація знань про 

світові, регіональні ринки сільськогосподарської продукції та продовольства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття студентами вмінь 

щодо аналізу сучасного стану та перспектив розвитку світового сільського 

господарства, визначення шляхів використання досвіду зарубіжних країн у 

вирішенні проблем вітчизняних сільськогосподарських товаровиробників та 

ефективного використання їх зовнішньоекономічного потенціалу на світовому 

ринку. 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.  

ЗК 4. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК 7. Навички використання інформаційних та комунікаційних 
технологій.  

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 9. Уміння бути критичним та самокритичним.  

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК 11. Здатність працювати в команді.  

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 

спеціальні: 

ФК 1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної 

інтеграції.  

ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, 

концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з 

урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо 

функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.  

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 

міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.  

ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.  

ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 

кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та 

вміти адаптуватися до них. 

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, 

інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.  

ФК 8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин 



різного рівня та налагоджувати комунікації між ними.  

ФК 12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та 

довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних 

економічних відносин.  

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України. 

ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  

ФК 17. Здатність здійснювати пошук економічної інформації; уміння 

проводити економічний, стратегічний аналіз та оцінку міжнародного 

агробізнесу.  

ФК 18. Здатність розуміти основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституціональної структури, напрямів соціальної, 

міграційної та зовнішньоекономічної політики держав. 

Програмні результати навчання:  
ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо 

процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив 

ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 

рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного 

середовища. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сільське господарство – ключовий фактор розвитку світової 

економіки. 

Тема 2. Земельні ресурси у світовому сільському господарстві. 

Тема 3. Трудові ресурси у світовому сільському господарстві. 

Тема 4. Матеріально-технічна база сільського господарства світу. 

Тема 5. Державна підтримка сільського господарства у країнах світу. 

Тема 6. Економічна оцінка беззбитковості виробництва аграрної 

продукції. 

Тема 7. Організаційні форми сільськогосподарського виробництва в 

країнах світу. 

Тема 8. Світовий ринок продукції рослинництва. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год.  

Кількість кредитів 4,0  

Форма семестрового контролю залік 

 

 

 


